

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Komisji 2007/319/WE z dnia 8 września 2006 r. w sprawie pomocy państwa C 45/04 (ex NN 62/04) na rzecz czeskiego producenta stali Třinecké železářny, a.s.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 119 z dnia 9 maja 2007 r.)

Strona 1, w spisie treści:

zamiast: „Decyzja Komisji z dnia 8 września 2006 r.”,

powinno być: „Decyzja Komisji z dnia 8 listopada 2006 r.”.

Strona 37, w tytule:

zamiast: „z dnia 8 września 2006 r.”,

powinno być: „z dnia 8 listopada 2006 r.”.

Strona 44:

zamiast: „Sporządzono w Brukseli, dnia 8 września 2006 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Brukseli, dnia 8 listopada 2006 r.”.
